

Běžná dopravní nehoda, nebo snad divoký závod?

HRÁDEK Je sobotní podvečer. Po silnici rovné jako letištní ranvej projíždějí tři auta. Jedno z nich řídí mladý muž z Hrádku. K tomu, aby dorazil domů, mu schází pouhých 80 metrů. Najednou prásk! Muž pocítí silný náraz a bolest. Auto je odmrštěno, řidič v šoku a zraněný.

„Syna včera propustili z nemocnice, má zlomenou klíční kost,“ řekl v úterý redakci Stanislav Kadlubiec, otec nevinného řidiče. Jak se vše seběhlo, si jeho syn Petr moc nepamatuje. „Byl v šoku, nevzpomíná si na všechno. Ale ta dvě auta podle něho jela velmi rychle,“ doplnil Kadlubiec.

„Podle informací, které máme k dispozici, se střetly tři osobní automobily. Kolize vznikla při předjíždění, kdy předjíždějící auto dostalo smyk. Řidiči i členové posádek byli vesměs mladí lidé z Jablunkovska. Další okol-

nosti nehody se šetří,“ sdělila v pondělí vedoucí dopravního oddělení policie v Třinci Gizela Chládková.

O tom, jakým lákadlem je pro řidiče opravená obecní cesta procházející Hrádkem, jsme v našem týdeníku psali celkem nedávno.

„Závodníci se prý Hrádkem prohánějí až 200kilometrovou rychlostí.“

Navíc je přehledná a ne příliš frekventovaná, a tak přímo svádí k rychlé jízdě. Většina řidičů zde stanovenou padesátku nedodrží, kupodivu podle našeho zjištění ani někteří řidiči autobusových linek. Nakonec o tom svědčí i záznamy ze stacionárního radaru umístěného u základní školy. Ten často ukazuje, že některá auta zde překračují i stokilometrovou rychlost. Hrádečtí si nebezpečí rychle jedoucích vozidel uvědomují a zastání mají i ve svém starostovi Robertu Borském.

„Neustále se snažíme zvyšovat bezpečí občanů. Nyní připravujeme žádost o dotaci na dynamické semaforey. Na těch naskočí červená vždy, když přijíždějící auto překročí stanovenou rychlost,“ poznamenal Borski s tím, že navíc lze ze zařízení vyčíst i registrační značku a rychlost, jakou auto jelo.

Shodou okolností s popisovanou autonehodou se dostal na stůl starosty dopis od jednoho hrádeckého občana, který bydlí blízko zmíněné cesty. „Tento občan si stěžuje na problém, o němž údajně vědí všichni lidé v Hrádku - noční závody osobních aut. Dle jeho slov se už prý dlouho odehrávají právě na naší cestě a závodníci snad jezdí až 200kilometrovou rychlostí,“ uvedl starosta. Přiznal, že sám však o závodech nic nevěděl. „Lidé nadávají, že policie není vůbec na cestách vidět, neměří rychlost a netrestá piráty silnic. Ale v tomto případě jsou i preventivní zásahy policie neúčinné. Závodníci si totiž před samotným startem trať zkontrolují, zda je čistá, a teprve pak to rozpálí,“ uzavřel starosta. **(dk)**

